ANALIZA 1B, KOLOKWIUM nr D1, 3.11.2015, godz. 14.30-16.45
Wyktad: J. Wréblewski ) i
PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie D 1. (10 punktéw)
Dowiesé, ze dla kazdej liczby catkowitej dodatniej n zachodzi nieréwnosé

(n+5)- (2:> > 9.4 1,



Zadanie D2« (10 punktéw)
Dowies¢, ze nie istnieje liczba wymierna g > 1 spetniajaca réwnosé ¢? = 16.



Zadanie DS« (10 punktéw)
Dobra¢ odpowiednig liczbe wymierng dodatnig C' i udowodnié, ze dla dowolnej liczby
naturalnej n zachodzg nieréwnosci
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Zadanie D4 (10 punktéw)
Udowodni¢, ze dla dowolnej liczby naturalnej n zachodzi nieréwnosé

n'-(n+1)2> (n-1)" (n+2)"- (n*+n+22) .



Zadanie DO« (10 punktéw)

W kazdym z pieciu ponizszych zadan wpisz w miejscu kropek dwie liczby wystepuja-
ce w ciggu 0,1,2,5,10, 100, 10°, 10°, 10%°, 10°0,1010, 1020, 10°00 | 10000 12000 105000,
1010000’ 1020000’ 1050000’ 10100000’ 10200000’ 105000007 101000000 na kolejnych miejscach tak,
aby powstaly prawdziwe nieréwnosci.

Za kazde zadanie, ktore rozwiazesz poprawnie, otrzymasz 2 punkty.
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Zadanie D0 . (10 punktéw)

Przy kazdym z ponizszych 26 zdan w miejscu kropek postaw jedna z liter P, F, N:

P - jest Prawda (tzn. musi by¢ prawdziwe)

F - jest Falszem (tzn. musi by¢ falszywe)

N - moze by¢ prawdziwe lub fatszywe (tzn. Nie wiadomo, czasem bywa prawdziwe,
a czasem falszywe)

Za podanie n poprawnych odpowiedzi otrzymasz max (0, n —16) punktow.

O zdaniu T'(n) wiadomo, ze
e dla kazdej liczby naturalnej n zachodzi implikacja T'(n) = T (n?),
e dla kazdej liczby naturalnej n > 5 zachodzi implikacja T'(n) = T (n—5),
e implikacja 7'(666) = T'(55) jest falszywa.

Co mozna wywnioskowaé¢ o prawdziwosci zdania:

a) T(1) oo b) T(2016) ...
S)T(2) oo, d) T(2017) ..o
@) T(3) «oeeiiii £) T(2018) ..o
A C) h) T(2019) ..o
D) T(5) oo j) T(2020) ..o
k) T(1111) = T(222) ...ooonen. .. 1) T(1111) = T(3333) ...oovevn.
m) T(1111) = T(444) ............ n) T(1111) = T(5555) ............
0) T(2222) = T(111) ............ p) T(2222) = T(3333) ............
q) T(2222) = T(444) ............ r) T(2222) = T(8888) ............
s) T(3333) = T(222) ............ t) T(3333) = T(5555) ............
u) T(4444)=T(111) ............ v) T(4444) = T(8888) ............
w) T(5555) = T(111) ............ x) T(5555) = T(TTT7) ............

y) T(5555)=T(333) ............ z) T(5555) = T(9999) ............



